

Karácsonyi szertartási rend

Dec. 23. hétfő: 16⁰⁰ Karácsonyi kántálás

Dec. 24. kedd: **Karácsony előestéje**
16³⁰ **Élő Betlehem**
21⁰⁰ Karácsonyi nagy esti zsoltó, lítia
21⁴⁵ Gyermekkarácsonyi műsora
22⁰⁰ Szent Liturgia

Dec. 25. szerda: **Karácsony, Krisztus születése**
8⁰⁰ Utrenye
9⁰⁰ Szent Liturgia, miroválás
11⁰⁰ Kistokaj — Szent Liturgia

Dec. 26-27. **Karácsony 2. és 3. napja,**
8⁰⁰ Utrenye
9⁰⁰ Szent Liturgia

Dec. 31. kedd: **Óévvégi hálaadás**
17³⁰ Hálaadás

Jan. 1. hétfő: **Újév, Az Úr körülmetélése és Szent Bazil ünnepe**
8⁰⁰ Utrenye
9⁰⁰ Szent Bazil Liturgia
11⁰⁰ Kistokaj — Szent Liturgia
17⁰⁰ Szent Liturgia

Egyházunk hagyománya szerint karácsonytól vízkereszt vigiliájáig (jan. 4.) szabad hét van, tehát nincs böjt!



Egyházközségünk minden tagjának és családjaiknak békés boldog karácsonyt és Istentől megáldott újesztendőt kívánunk!



Kiadja a Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia
Felelős kiadó: Stefán Zoltán parókus 3521 Miskolc, Miskolci u. 107.
Tel: 06-46/788-740 és 06-30/265-29-30
Egyházközség számlaszáma: CIB Bank Zrt. 10700086-48418405-51100005
Szirmai Görög Katolikusokért Alapítvány adószám: 18423310-1-05
Számlaszám: CIB Bank Zrt. 10700086-70598764-51100005

Szirmai levelek

A Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia kiadványa

Lélekemelő karácsonyt!

Közeleg a szenteste: ragyogóra súroljuk a lakást és megtervezzük a karácsonyi vacsora menüjét. Azt azonban olykor elfeledjük, hogy az ünnepre lélekben is készülnünk kellene. Pedig „*van-e érzés, mely forróbban és sejtelmesebben megdobogtatja az emberi szívet, mint az ünnep és a várakozás izgalma?*” – kérdi Márai Sándor.

Miért fontos a szeretet ünnepe?
„...háromszázhatvanöt nap közül háromszázhatvannégy a gondjaidé, a céljaidé, munkádé, és a szereteté csupán egyetlen egy, s annak is az estéje egyedül” – írja találón Wass Albert, majd így folytatja. – „Pedig hidd el, Ismeretlen Olvasó, fordítva kellene legyen. Háromszázhatvannégy nap a szereteté, egyetlen csak a többi dolgoké, s még annak is elég az estéje.” Fogadjuk hát el, hogy a gyakorlati készülődés mellett kedélyünk és érzelmi világunk ünneplőbe öltöztetését sem hanyagolhatjuk.



De a néha létező kételkedést egy pillanat alatt eltörölheti Reményik Sándor örökigazsága:

„A szeretet erő
Ha kihűl, visszasugárzik a napba
És szeretteink lelke érkezik
Sugárhajón
Mindennap reggeliző asztalunkra.”

Vagy épp a karácsonyi vacsoraasztalra... Csak észre kell venni, fogadni és becsülni ezt a kis sugarat, és örömmel, lelkünk díszbe öltöztetésével is készülni az ünnepre.

Az utókornak...

Legyen bármilyen kor amelyben élünk, legyen bármilyen szokás, mégis fontos szabály: hogy ajándékainknak az egymás iránt érzett szeretetünket kell tükröznie. Mert nem attól lesz értékes, hogy sokat költünk rá, hanem hogy vele együtt magunkat is adjuk, amint egykoron magát adta nekünk az élő Isten is.

MA, amikor a hasznosság árnyékában fakulni kezd az áldozat értéke, meg kell kérdezni magunktól. Vajon mennyire vagyunk képesek kereszténynek lenni, azaz Krisztust követni?

Követni Őt az alázatban és Hitben!

Szépek a feldíszített fák: gyakoriak a kivilágított házak, sőt a közeli fák is, de hidd el semmit sem ér, ha belül sötétség uralkodik.

VILÁGÍTS!

Így várd a **KARÁCSONY**T!

Szent áhítattal, örömet szerző tettekkel dicséretekkel, elnéző mosollyal, stb. Így várd a Karácsonyt!

Nem az ajándék pénzbeli értéke számít!

Sokkal többet ér, - még a kicsi ajándék is - , ha azt szeretettel adod.

Szeretetet adni úgy tudsz, ha benned is van!

„A SZERETET ereje, a legsúlyosabb hibáinkat is képes semlegesíteni, gyógyító ereje minden sebet képes beforrasztani”

Visszatekintés a 2024 esztendőre

Február 10. Hagyományos disznótor.

Április 27. Szent György foci kupán vettünk részt.

Május 12. Ebben az esztendőben tizenöt gyermek részesült első szentáldozásban: *Flaskár Zalán, Huszti Hunor Gábor, Huszti Hanna, Kondás Bálint, Koren Léna, Nagy László, Nagy Roland, Mogyósi Bálint, Polgári Bence, Polgári Márk, Rigó Roland, Rusznák Dominik, Szepesi Franciska, Szepesi Zorka, Tóth Panna.*

Június 2. Egyházközségi nap.

Július 1-5. Ötödik alkalommal rendeztünk a napközis tábort, több mint harminc gyermek részvételével.

Július 14. A Kossuth Rádió élőben közvetítette a Szent Liturgiát templomunkból.

Július 22-26. Hittanos tábor Sátoraljaújhelyen.

Augusztus 12. Több mint háromszáz fiatal volt a Szent Liturgián templomunkban, akiket utána vendégül is láttunk az Ifjúsági Gyalogos Zarándoklaton.

Október 19. Szent András egyházközségi bál.

November 24. A templombúcsú ünnepét Dr. Orosz Atanáz



megyéspüspök atya vezetésével ünnepeltük.

Május - december: A templom parkolójának térkövezése.

Köszönjük a sok-sok segítséget és támogatást!

Híreink

Egyházközségünk alapítványát a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlásából 1.463.649.- forinttal támogatták.

Az egyházfenntartás által 1.665.000.- forint támogatást kaptunk.

A Jó Isten áldását kérve, köszönjük meg az adományozók nagylelkűségét.

Ebben az esztendőben 18 testvérünknek szolgáltattuk ki a keresztség szentségét: Gajdos Flóra, Jámbor Leonard, Cselóvszki Nimród Csaba, Orosz Kende, Szentidai Szilárd, Szónoczky Judit, Szőnyi Léna, Hován Zétény, Katona Lilyana Clare, Katona Alexander Levi, Prion Olivér, Gajdos Botond, Tóth Luca, Szűcs Emma, Takács Luca, Varga Olivia, Illés Marcell és Szónoczky Klára. Isten éltesse őket!

Két házasságkötés történt ebben az esztendőben: Tóth Szabolcs és Hajdú Nikoletta, illetve Takács Tamás és Szoboszlai Dóra kötötte össze az életét Isten színe előtt. Sok boldogságot kívánunk!

Utolsó útjára 9 testvérünket kísértük: Fekete Istvánné, Gercsák Ferenc, Tóth Zoltán Lajos, Kocsis Jánosné, Koseczki József, Szedlák András, Rakaczki Jánosné, Faragó Károly Györgyné, Balázs Zoltánné. Nyugodjanak békében!

Egyházközségünk hírei és eseményei megtalálhatóak a facebookon is:

Keresd a Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Parókia oldalát!